



В Кочубеевском районе местный житель подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности 4-летней девочки

Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя села Кочубеевского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). По версии следствия, в ноябре 2013 года подозреваемый, находясь в гостях у своих знакомых, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении их 4-летней дочери. При этом, свои противоправные действия мужчина записал на камеру мобильного телефона. Данные видеозаписи сотрудники Госнарконтrolа обнаружили при осмотре телефона злоумышленника, изъятого ими в ходе обыска в рамках расследования уголовного дела по факту содержания притона для потребления наркотических средств. В настоящее время ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695122>